25. December — Zabudnuté darceky

Vianoénd ndlada na Stedry veer v Riesky miestnosti priam kypela a vietci si po chutnej
slavnostnej veceri vymienali pripravené darceky, hrali spolocenské hry a rozprdvali sa. Na
druhy den, ked prisli vediici po sebe poupratovat spolocny priestor, vsimli si jeden velky
neotvoreny darcek. Bolo na riom takato karticka:

Logické 1ilohy pre aktivnych riesitelov
A tychto par hlavne pre tych odvdznych!
- Pal'o a Matej

Triifate si?

Nasledovné nilohy sa do oficidlneho adventného logboja nezardtavajii. Sii to starsie
verzie niektorych iuloh, ktoré sa nam zdali azZ prilis tazké na oddychovi vianocnii
atmosféru. Zoradené sii podla toho, ako sa nam zdali taZké, pocniic najlahsimi a na
poslednyjch strankach si tie, ktoré sa nam zdali najtaZsie.



14 December ... 5. December

Uloha zndma ako miny mala na zaciatku priradenie na 14-teho decembra a vytvorili
sme na nu tiuto peknii, hoci narocni, iilohu. Nakoniec sa zmenil aj denn aj obtiazZnost
tejto itlohy (verime, Ze na lahsiu). I tak sme sa chceli podelit aj o tiito verziu.

Zadanie: Do niektorych policok vloZte jednu minu. Do policok s ¢islami minu dat
nesmiete. Cisla udévaji pocet min v nanajvy$ 8 stranou alebo rohom susednych
policok. Farebnost Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj nazorny priklad:
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21. December

Pocas testovania sme zistili, Ze jedna z hlavniyich myslienok povodnej verzie, hoci
pekna, je nad ramec pohodovej vianocnej ndalady. Tu je mala iiloha, ktord presne tito
ideu ukazuje na modrich cislach. Nenechajte sa oklamat malym rozmerom, tiloha
urcite nie je “zadarmo”.

Zadanie: Zafarbite niektoré polia mriezky tak, aby vznikol jeden stranami suvisly
vytarbeny kus. Cely Stvorec 2x2 poli nesmiete zafarbit a polia s cislami nezafarbujte.
Cisla znamenaji pocet vyfarbenych poli, ktoré st z toho pola vidno v Styroch
hlavnych smeroch. Z policka vidno vsetky ¢ierne polia az po okraj mriezky alebo po
najblizSie nezafarbené pole. Pozrite si aj nazorny priklad a pocitanie zafarbenych poli:




23. December

Aby sme ulohu zlahcili, pridali sme pravidlo, Ze ¢iara musi prechddzat cez vsetky
polia. Tu ndjdete pévodnii verziu adventnej tilohy bez tohto pravidla.

Zadanie: Nakreslite jednu slucku cez niektoré biele policka (Tu je zmena oproti
adventnej ulohe!!). Slucka vzdy pokracuje do policka, ktoré je susedné stranou s
predoslym. Biele krtzky sa nachadzaji na takych miestach slucky, Ze dizky slucky po
najblizsie zahnutie, ktoré vychadzaja z tohto krazku, st rovnaké. Pre cCierne kruzky
naopak plati, Ze tieto dizky musia byt rdzne. Cisla v krzkoch hovoria o stéte dizok
spominanych dvoch kusov. Farebnost' ¢isel je iba estetickd. Pozrite si aj nazorny priklad:
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9. December

Pri tejto iilohe sme najprv vytvorili odkaz na datum iba tym, Ze to je 9x9 mriezka.
Neskor prisiel napad na to, nakreslit deviatku aj z pismen. Navyse tento exemplar ma
niekolko ndarocnych miest. Verime ale, Ze sa nadsencom bude pdcit aj tdto verzia.

Zadanie: Rozdelte tabulku na niekolko patpolickovych regiénov, tzv. pentomin.
Vsetky pentomina st vedla tabulky a moZete ich l'ubovolne otacat a zrkadlit. Rovnakeé
pentomina (bez ohladu na orientaciu) sa nesmu dotykat stranou (rohom moZzZu).
Pismena hovoria, akému pentomino dané policko patri. Pentomind mozu mat jedno,
viaceré, alebo aj Ziadne pismenad, ktoré su v tabulke uz napisané. To, ktoré pismeno
patri ktorému pentominu mate vyznacené. Pozrite si aj nazorny priklad:
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16. December

Tato uloha mala mnoho mozZnosti zadania, aby sa dala rozumne vyriesit. Verziu
nizsie povazujeme za najtazsiu, ktorii sme pocas vyroby ziskali. Vsak povedzte sami.

Zadanie: Do kazdého policka vpiste jednu ¢islicu od 1 do 9 tak, aby sa kazda cislica
vyskytovala prave raz v kazdom riadku, stipci a hrubo ohranitenej oblasti. Zaroveri
plati, Ze rovnakeé ¢isla sa nenachadzaju na poliach, medzi ktorymi sa vieme dopravit
jednym skokom Sachového jazdca. Farebnost Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny
priklad (1-6) a tiez to, ako Sachovy jazdec skace/ohrozuje:
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